

今天下午4点考生可实地探访考点

记得带上身份证和准考证

明天,全省41.9万考生将走进考场,迎接人生第一场大考。对于合肥市区的高考生们来说,今天下午4时以后,市区的19个高考考点将开放,允许考生和家长进校熟悉考场环境。
□ 记者 胡龙生

下午4点后可前往考点“踩点”

记者昨日从合肥市考试院获悉,今天下午4点后,市区的19个高考考点将“限时”开放,允许考生和家长进校熟悉考场环境。踩点前记得带上身份证和准考证。

对于考生来说,熟悉考场环境有助于舒缓压力和消除陌生感。踩点最好由家长陪同考生同往,现场考生要了解考点、考场位置,确定交通方式和路线,熟悉考点周围环境等等。

每年,各考点内都会张贴《考点安排分布图》和《考点平面图》,考生可据此熟悉考场设置情况。同往年一样,

踩点时考生不能进入考场,但可以隔着窗户了解座位的具体位置。卫生间、校医室、食堂同样是要探访的重点区域。高考期间天气炎热,考生容易出现身体不适的状况,熟悉校医室的位置可备不时之需。

留足赶考时间 精心准备备考物品

在参加考试前,要细致检查准考证、身份证和2B铅笔、0.5毫米黑色墨水签字笔、直尺、圆规、三角板、无封套橡皮等必需的考试用品是否准备妥当。(最好将两证和考试用品装入透明的文件袋)。

“一定要提前出发,留足路上的时间,防止因交通等问题耽误考试。”省考试院提醒考生考前要留足时间。另外,如果考前身份证丢失,请立即持准考证或学校证明到学校辖区所在地公安户籍派出所(户办大厅)办理临时身份证或开具临时身份证明。

首场考试要提前45分钟进考场

特别要提醒考生的是,考试当天,考生须在考前40分钟(语文为考前45分钟)在考场前门入口处排队等候。特别注意的是,外语科目14点45分后禁止进入考点考场。

凭准考证和身份证进入考场后,考生须主动接受监考员按规定进行的安检、身份验证和对随身物品等进行的必要检查。随后按考场号和座位号进入考场,将身份证、准考证放在桌面左上角。

需要提醒考生的是,开考信号发出前不可以答题,否则会被认定为考试违纪行为,取消该科目的考试成绩。

开考信号发出后,考生须在与题号相对应的答题区域内答题,否则答题无效。除生病及其他特殊原因考试期间是不允许上厕所的,请不要喝过多的水,提前上好厕所。

星报“爱心送考”明日发车



星报讯(记者 祁琳) 由市场星报联合普瑞眼科、安徽大众汽车运输有限责任公司组织的“爱心送考”活动6月5日报名已经截止,明天后天,爱心出租车将载着考生前往各处考场,奔向他们的大学梦。

前期报名中,很多考生家长为孩子打电话报名,希望能减少高考途中的烦恼,为孩子提供一个安全、便捷的考试通道。

考期临近,报名参与“爱心送考”的考生家长,今日将是工作人员或者的哥与您联系、最终确认的重要时刻,请保持手机联系畅通,以免不必要的麻烦。同时也号召广大市民,高考赶考时间内为爱心送考车让条通道,让考生及时到达考场。

滨湖地铁口将有爱心送考车换乘

星报讯(吴赛澜 记者 沈娟娟) 在合肥滨湖新区,一中、四十八中滨湖校区、四十六中、四十六中南校区等学校都是高考考点。记者获悉,合肥方兴社区康园党总支组织了一支爱心车队,除了送考生去考场外,还会安排私家车、电动巡逻车在滨湖地铁口等候,方便考生换乘。

除了送考生去考场外,还有一批爱心车主将守候在紫庐、滨湖会展中心两个地铁口,如果有考生乘坐地铁到滨湖的考点,都可以免费换乘。

夜间水洗作业车辆降低提示音量

星报讯(刘勇 记者 沈娟娟) 中高考即将启幕,记者从合肥新站高新区城管局了解到,该局白天安排作业车辆对主次干道进行循环式喷雾降尘作业,道路地面湿润、路面干净整洁,同时在中高考期间要求夜间水洗作业车辆降低提示音量,在确保正常作业的前提下,避免急促鸣笛造成噪音污染。

据悉,为切实做好中高考期间禁噪工作,新站高新区城管局开展进渣土运输施工工地、进渣土运输企业宣传中高考禁噪要求,针对渣土运输施工工地周边环境,合理控制施工时间和运输线路,减少和避免运输路线经过居民小区、学校等重点区域。

蜀山区开启“静音”模式护航高考

星报讯(宗雷 胡正球 记者 沈娟娟) 记者了解到,合肥市蜀山区城管委明确了“禁噪”时间及具体要求,对所有在建非重点工程下达中高考期间暂停渣土运输(6月1日~6月16日)的通知,市重点工程确需渣土运输,要严格控制车辆及施工时间,并经市环保局及城管局审批同意方可运输,且在高考两天、中考三天期间不得外运渣土。

高考流动服务车提供“招手停”服务

星报讯(邵德萍 丁勤 记者 于彩丽) 明天高考正式开考,每年高考季,难免有一些考生因距离考点很远,打车不易而导致考试迟到。更有一些粗心大意的考生出现忘带证件、文具等情况,焦急的心态往往会影响到考试的正常发挥。针对此情况,合肥市包河环卫发挥环卫行业路面流动优势,推出“高考流动服务车”为考生提供“招手停”服务,并与各类社会定向爱心送考车队形成互补,以服务有紧急需求的考生及家长。

淮南提前做好高考期间通信保障

星报讯(赵安伟 朱庆磊 记者 吴传贤) 2018年高考即将启幕,淮南铁塔公司提前部署,针对全市16个国家标准化考点、666个考场及周边主要道路制定了保障和优化举措,确保全市2.4万余名考生及家长通信安全畅通。

据悉,淮南铁塔公司提前部署,认真开展设备自查检修,于5月下旬联合各合作单位组成应急保障团队,提前对16个考点及全市主要交通要道周边近600个通信基站进行重点排查,确保机房、机柜和铁塔等通信基础设施运行稳定。同时组建了8支应急保障抢修队伍随时应对和处理高考期间可能出现的各类突发事件,提高应急抢修效率。

“星报高考爱心服务站”为您贴心服务

星报讯(记者 祁琳) 为给广大考生和家长提供一个良好的考试环境,高考期间,市场星报联合普瑞眼科,在合肥各处考场外,总共设立了十五个“星报高考爱心服务站”,为您贴心服务。

服务站不仅能提供一处阴凉之地,更是准备了防暑医疗包、爱心文具包,这里面装有风油精等防暑用品和铅笔等文具用品,以备不时之需。另外还有专业的视力体检咨询,专门针对那些报考军校等

视力有要求学校的考生。

十五个“星报高考爱心服务站”分别位于,合肥一中、合肥二中、合肥五中、合肥六中(南区)、合肥八中(政务新区)、合肥九中、合肥十中(新校区)、合肥工业大学附属中学、合肥十一中、合肥三十二中、庐阳高级中学、合肥四十六中、合肥四十八中(望湖校区)、合肥四十五中(桐城路)、合肥五十中新校(天鹅湖校区)。

今年,我省这些民办高校才具有招生资格

星报讯(记者 于彩丽) 考生和家长们填报志愿注意了,日前,省教育厅公布了我省2018年具有招生资格的民办高等学校和非学历高等教育机构名单,也就是说,名单内的民办高校才具有招生资格。

根据名单,我省2018年具有招生资格的5所民办本科院校是:安徽新华学院、安徽三联学院、安徽外国语学院、安徽文达信息工程学院、安徽信息工程学院。

具有招生资格的15所民办高职院校是万博科技职业学院、合肥经济技术职业学院、合肥滨湖职业

技术学院、合肥财经职业学院、安徽涉外经济职业学院、安徽绿海商务职业学院、合肥共达职业技术学院、合肥信息技术职业学院、合肥科技职业学院、阜阳科技职业学院、安徽旅游职业学院、蚌埠经济技术职业学院、安徽矿业职业技术学院、安徽现代信息工程职业学院、安徽扬子职业技术学院。

具有招生资格的6个非学历高等教育机构是:安徽新华电脑专修学院、安徽高新专修学院、中国计算机函授学院、安徽世杰电脑专修学院、安徽中华职业专修学院、安徽国华教育专修学院。

听力考试期间,部分路段实行交通管制

星报讯(张富阳 刘亚萍 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区获悉,今年,政务区公巡一大队辖区共有合肥八中、合肥五十中新校(天鹅湖校区)两处高考考点,6月8日下午15:00至15:30为2018年高考外语听力考试时段,结合考点周边道路交通实际情况,公巡一大队计划在听力考试时段对周边道路进行交通管制。

据悉,交通管制时间为6月8日15时00分至15时30分,八中考点听力考试交通管制路段为:习友路与徽毫路口-祁门路茂荫路口;祁门路与徽毫路口-龙感湖路徽毫路口;习友路匡河路口-龙感湖路

匡河路口;龙感湖路(匡河路-茂荫路)。五十中考点听力考试交通管制路段为:翡翠路与习友路口-翡翠路祁门路口;笔架山路与万佛湖路口-笔架山路与仙龙湖口。在交通管制时段内,除搭载考生的车辆外,所有机动车一律禁止进入管制路段。

除此之外,6月7日考试结束后,全省考卷统一运送至省教育招生考试院,本次高考听力考试有八十多名少数民族考生,并且金湖中学考点周边道路较窄,在听力考试期间准备对希望路(木西路至创业大道)进行临时交通管制,具体时间为6月8日14:50至15:30,共计40分钟。